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Frankfurt am Main, im Juni 2026 

 

 

Neues Preis- und Leistungsverzeichnis zum 1. Juli 2026 

 

 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
wir möchten Sie hiermit über die bevorstehenden Änderungen in Bezug auf die europäische 
Regulierung zum Payment for Orderflow („PFOF“) Verbot informieren. 

Was besagt das PFOF-Verbot? 

Wertpapierinstitute müssen ab dem 1. Juli 2026 das PFOF-Verbot beachten, das in Art. 39a der 
Finanzmarktrichtlinie MiFIR („Markets in Financial Instruments Regulation“) auf EU-Ebene 
geregelt ist. Art. 39a MiFIR soll mögliche Interessenkonflikte beim Orderrouting verhindern, 
indem er Vergütungen untersagt, die ein Wertpapierinstitut dafür erhält, Aufträge von Kunden 
gezielt an bestimmte Ausführungsplätze zu leiten. 

Obwohl Sie als Kunde von justTRADE bereits heute verschiedene Ausführungsplätze zur 
Auswahl haben, gilt das PFOF-Verbot auch dann, wenn Sie uns mit Ordererteilung die Weisung 
zum Kauf oder Verkauf von Wertpapieren an einem bestimmten Ausführungsplatz erteilen. 

Neues Preis- und Leistungsverzeichnis ab 1. Juli 2026 

Wir werden vor dem 1. Juli 2026 ein Popup im Webtrading und unserer justTRADE App 
schalten, über das Sie dem neuen Preis- und Leistungsverzeichnis zustimmen können. Sofern 
Sie dem neuen Preis- und Leistungsverzeichnis nicht zugestimmt haben, ist die Erteilung von 
Kauf-Orders ab dem 1. Juli 2026 nicht mehr möglich. Das ab 1. Juli 2026 gültige Preis- und 



                                            
 

 

Leistungsverzeichnis finden Sie im Anhang dieses Schreibens. Im Einzelnen ergeben sich 
hierdurch für Sie folgende Änderungen: 

Handel von Aktien, ETFs, ETCs und anderen ETPs 

Bisher haben wir bei den von Ihnen gewählten Ausführungsplätzen Rückvergütungen erhalten, 
die wir über die Rabattierung der Orderprovision an Sie ausgeschüttet haben. Durch das PFOF-
Verbot dürfen wir diese Rückvergütungen nicht mehr annehmen. 

Wir konnten mit einigen Handelspartnern erreichen, dass diese Ihnen auf direktem Wege für 
jede Order eine Ausgleichszahlung anbieten, um die Orderprovision weiterhin zu reduzieren. 

Hierfür wird Ihnen zukünftig mit Ordererteilung die folgende Checkbox angezeigt, über die Sie 
die Ausgleichszahlung annehmen können: 
 
„Einige Handelspartner bieten an, einen Teil der Transaktionskosten zu erstatten. Sollte der gewählte 
Handelspartner eine solche Erstattung anbieten, möchte ich diese erhalten.“  

Duch Annahme der Ausgleichszahlung verringert sich die Orderprovision beim Handel über die 
LS Exchange und Tradegate BSX - unverändert zu heute - auf 1,00 Euro. Beim Handel über alle 
anderen Handelsplätze beträgt die Orderprovision zukünftig fix 2,90 Euro. 

Handel von Zertifikaten und Optionsscheinen 

Die Orderprovision im Handel mit Zertifikaten und Optionsscheinen über unsere 
Premiumpartner Gold und Silber bleibt mit 0,00 Euro bzw. 2,00 Euro ebenfalls unverändert. 
Eine Übersicht über unsere Premiumpartner finden Sie unter dem nachfolgenden Link: 
https://www.justtrade.com/premiumpartner   

Zusätzlich bieten wir voraussichtlich ab dem 1. Juli 2026 auch den Quote-Handel von 
Zertifikaten und Optionsscheinen über die Baden-Württembergische Wertpapierbörse (Börse 
Stuttgart, Euwax) an. Die beim Handel über die Börse Stuttgart ggf. anfallenden 
Börsengebühren sowie Fremdkosten entnehmen Sie bitte dem Preis- und Leistungsverzeichnis. 

Sparplanausführung über die LS Exchange 

Mit Ausführung zum 1. Juli 2026 werden Sparpläne in ETFs, ETCs und sonstigen ETPs über die 
Börse LS Exchange ausgeführt. Die Ausführung von Sparplänen in wikifolios erfolgt weiterhin 
über den Handelspartner L&S Tradecenter. 

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an unseren Kundenservice unter service@justtrade.com. 

Viele Grüße 
Ihr Team von justTRADE 

https://www.justtrade.com/premiumpartner
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Preis- und Leistungsverzeichnis für 
den justTRADE Service
Sutor Bank GmbH | Hermannstraße 46 | 20095 Hamburg

1 Konto und Depot in % in EURO

Konto-/Depotführung
Verrechnungskonto Euro kostenfrei
Depotführung/-auflösung kostenfrei
Verwahrgebühr Xetra Gold (ISIN: DE000A0S9GB0) 0,03 % pro Monat
Rechnungsabschluss (vierteljährlich, Einstellung in Postbox) kostenfrei
Kryptowerte
Die Verwahrung der Kryptowerte erfolgt durch die Tangany GmbH auf Grundlage eines gesondert abzuschließenden 
unentgeltlichen Verwahrvertrags.
Zinssätze Verrechnungskonto
Zinssatz geduldete Überziehung zurzeit 9,00 % pro Jahr (p. a.)
Guthabenzins (freibleibend) zurzeit 0,00 % p. a.

2 Wertpapier- und Kryptohandel in EURO

Aktien, ETFs, ETCs und sonstige ETPs
Die Bank berechnet für die Ausführung von Wertpapieraufträgen in Aktien, ETFs, ETCs und sonstigen ETPs eine Orderprovision in 
Höhe von (i. H. v.) 2,90 Euro. Einige Handelspartner bieten dem Kunden der Bank eine Ausgleichszahlung an, wodurch sich die 
Orderprovision gemäß nachfolgender Übersicht reduziert:
LS Exchange, Tradegate BSX: 1,00 Euro
alle anderen Handelsplätze: 2,90 Euro
Für die Ausführung von Wertpapieraufträgen in Form von Sparplänen in ETFs, ETCs und sonstigen ETPs verzichtet die Bank auf die 
Berechnung einer Orderprovision.
Mindestordervolumen: 1 Stück
Zertifikate und Optionsscheine
Die Bank berechnet für die Ausführung von Wertpapieraufträgen in Zertifikaten und Optionsscheinen eine Orderprovision i. H. v. 
2,90 Euro + 0,5 % des Ordervolumens. Weiterhin erhält die Bank für Wertpapiertransaktionen in Zertifikaten und  Optionsscheinen 
Zuwendungen vom Emittenten. Diese Zuwendungen werden in Form der Rabattierung der Orderprovision an den Kunden aus-
geschüttet. Sollte die Zuwendung geringer als die Orderprovision ausfallen, wird die Orderprovision gemäß nachfolgender Über-
sicht reduziert:
Premiumpartner Gold: 0,00 Euro
Premiumpartner Silber: 2,00 Euro
Eine Übersicht der aktuellen Premiumpartner finden Sie unter: https://www.justtrade.com/premiumpartner
Neben dem Direkthandel bietet die Bank den Handel von Zertifikaten und Optionsscheinen über die Baden-Württembergische 
Wertpapierbörse (Börse Stuttgart) an. Für die Ausführung von Wertpapieraufträgen an der Börse Stuttgart leitet die Bank Fremdkosten 
i. H. v. 1,90 Euro sowie die seitens der Börse Stuttgart erhobenen Transaktionsentgelte zusätzlich an den Kunden weiter. Die Höhe 
der Transaktionsentgelte wird in der Gebühren- und Entgeltstruktur der Börse Stuttgart unter www.boerse-stuttgart.de dargestellt.
Für die Ausführung von Wertpapieraufträgen in Form von Sparplänen in Zertifikaten verzichtet die Bank auf die Berechnung einer 
Orderprovision.
Mindestordervolumen: 500,00 Euro (Verkäufe unter 500,00 Euro sind möglich, sofern die Gesamtposition verkauft wird)
Kryptowerte
Die Bank berechnet für die Ausführung von Aufträgen in Kryptowerten eine Orderprovision i. H. v. 0,125 % des Ordervolumens.
Mindestordervolumen: 25,00 Euro (Verkäufe unter 25,00 Euro sind möglich, sofern die Gesamtposition verkauft wird)

Wir weisen darauf hin, dass beim Handel mit Wertpapieren und Kryptowerten seitens der Handelsplätze ein Spread anfällt, also 
die Differenz zwischen Kauf- und Verkaufskurs.
Sonstige Transaktionen
Aktiensplits/Spin-Offs/Stockdividende/Bezugsrechte kostenfrei
Bearbeitungsgebühr für Wandlung/Kündigung/Ausübung von Optionsscheinen oder Zertifikaten auf Kundenwunsch 15,00 Euro
Ertragsausschüttung in Euro kostenfrei
Ertragsausschüttung in Fremdwährung kostenfrei 1)

Einlösung endfälliger Wertpapiere kostenfrei
Wertpapierüberträge zu Drittbanken kostenfrei

3 Zahlungsverkehr und Sonstiges in EURO

Überweisungen / Zahlungsverkehr
Überweisung auf das Referenzkonto kostenfrei
Geldeingang von dem Referenzkonto kostenfrei

Zahlungsverkehrsaufträge, die an Bankarbeitstagen bis 14:00 Uhr (Annahmefrist) eingehen, werden am 
selben Tag bearbeitet. Andernfalls erfolgt die Bearbeitung am darauf folgenden Bankarbeitstag.
Bescheinigungen und Dokumente
Nutzung Postbox kostenfrei
Jahressteuerbescheinigung (Einstellung in Postbox) kostenfrei
Konto-/Depotauszug (Einstellung in Postbox) kostenfrei
Duplikaterstellung (zum Beispiel Konto-/Depotauszug/Wertpapierabrechnung) pro Duplikat 10,00 Euro
Ticketservice für Hauptversammlungen (Inland) pro Ticket 25,00 Euro
Ausstellung Verlustbescheinigung (am Jahresende) kostenfrei
Sonstiges
Ermittlung Anschrift 25,00 Euro
Kopie von Belegen, die durch Kunden zu vertretende Umstände verursacht wurden pro Kopie 10,00 Euro
Weitere Leistungen Nach Aufwand

1)  Die Devisenkonvertierung erfolgt zu dem Zeitpunkt, an dem alle erforderlichen Geschäftsdaten vorliegen. Die Konvertierung findet untertägig im Interbankenhandel 
statt, in dem ein Devisengeld- beziehungsweise (bzw.) Devisenbriefkurs abzüglich (Kauf) bzw. zuzüglich (Verkauf) einer Marge von 0,40 % ermittelt wird.

 Alle Preise verstehen sich gegebenenfalls inklusive der jeweils geltenden gesetzlichen Mehrwertsteuer.
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